

湖北和远气体股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2025-003

| | |
|-----------------|---|
| 投资者关系 活动类别 | <input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他(请文字说明其他活动内容) <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 |
| 活动参与人员 | 青岛幂加和私募基金 投资经理 陈 晨 青岛幂加和私募基金 投资经理 齐泽胥 北京瞰渡资产 投资经理 傅 博 国新证券 投资经理 易浩宇 个人投资者 徐 楠 个人投资者 王庆林 |
| 上市公司 参与人员 | 董事会秘书：李吉鹏 证券事务代表：崔若晴 |
| 时间 | 2025年5月13日 下午 2:00-3:00 |
| 地点 | 腾讯会议 |
| 形式 | 线上交流 |
| 交流内容及具体 问答记录 | <p style="text-align: center;">1、请李总简要介绍下宜昌和潜江两个产业园的产品进展情况以及上半年预计的一个产能目标？</p> <p>答：（1）潜江电子特气产业园：公司于2020年投资建设潜江电子特气产业园，规划了“电子级超纯氨、电子级氯化氢、电子级氯气、电子级甲烷、电子级一氧化碳、高纯羰基硫等电子特气及电子化学品”等产品，截至一季度，规划的上述产品已经基本投产，部分产品如高纯氢、高纯氨、高纯一氧化碳、工业级甲烷、工业级纯氨、工业级氯化氢等产品已经实现稳定生产和销售，电子级氯化氢、羰基硫、电子级氯气正在试生产过程中，预计在上半年能实现稳产并开始验厂和销售。</p> |

(2) 宜昌电子特气及功能性材料产业园：公司于 2022 年投资建设宜昌电子特气及功能性材料产业园，规划了“电子级三氟化氮、六氟化钨、三氯氢硅、二氯二氢硅、四氯化硅、正硅酸乙酯、硅烷、乙硅烷等电子特气，以及氨基、乙烯基、环氧基、酰氧基、烷基、苯基、硫基等系列硅基功能性新材料”等产品，通过将近一年的试产和整改，预计今年上半年三氯氢硅、硅烷、四氯化硅主产线能稳定生产，三季度达到满产，硅基功能性材料大部分产品已在第三季度能达到稳产，硅基及氟基电子特气预计在第二、三季度能达到量产并开始验厂。

2、请教李总，公司的实控人定增项目预计什么时候落地？

答：公司实控人定增项目是受政策环境鼓励的，也体现了实控人对公司发展看好的信心，目前正在按照计划正常推进中，具体请以公司公开披露的信息为准。

3、请您介绍下宜昌园区氟基电子特气预计的投产时间？

答：三氟化氮正在试生产过程中，已经实现量产；六氟化钨正在试生产，有望在上半年实现量产。后续公司将开始半导体验厂和认证工作，然后逐步实现规模化生产。

4、从验厂到销售周期大概多久？

答：半导体认证很严格，比如今年验证明年才能实现销售；面板和光伏的验证时间相对短一些，硅碳负极的验证时间更快。

5、当地政府是否有对支持公司半导体材料产业发展的规划？

答：武汉的“光芯屏端网”产业是湖北省战略性新兴产业的重要组成部分，也是武汉打造万亿级产业集群的关键领域。公司 2024 年底在武汉光谷设立了子公司和远(武汉)电子材料有限公司，2025 年上半年和兴福电子共同成立了湖北兴远芯气体有限公司，锚定电子大宗气体业务核心赛道，精准对接半导体制造、新能源等领域的高端气体需求，政府对公司在电子大宗及电子特气领域的规划和发展一直比较关心和支持。

| | |
|--|---|
| | <p>风险提示：本次沟通交流中涉及公司项目进展的介绍、业绩的预测，具体请以公司信息披露为准，敬请广大投资者理性判断，注意投资风险。</p> |
| <p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p> | <p>无</p> |
| <p>活动过程中所使用的演示文稿/提供的文档等附件(如有，可作附件)</p> | <p>无</p> |